



“温暖衣冬” 冬衣捐赠活动

又到一年尽头处，又到温暖一冬时，“温暖衣冬”活动已连续开展5年，这个冬天，亦庄文体中心社区青年汇继续与您一起，把温暖送给最需要的人，

捐赠地点：亦庄文体中心二楼图书馆

捐赠时间：2017年12月25日—2017年12月29日

捐赠衣物：闲置棉服、羽绒服(8成新)

联系人：宋磊 13436922193

请伸出援助之手为贫困地区儿童或成人过一个温暖的冬天

广德苑社区举办

少儿家庭消防知识大讲堂

为了普及家庭消防安全知识，增强社区少儿家庭居家防火安全意识和应急自救能力，预防和减少家庭火灾事故的发生，近日，广德苑社区组织社区少儿家庭开展了“消防安全知识大讲堂”活动。

活动中，社区工作人员通过一个个真实案例，结合最近发生的火灾事故强调了家庭消防安全的重要性，同时针对少儿家庭的特点，讲解了日常生活中电器类、燃气类火灾的排查方法和预防措施以及家庭火灾的应急逃生自救方法。大家纷纷表示受益匪浅，希望社区可以多开展类似的活动。

此次活动的开展为平安社区平安家庭的建设起到了很好的推动作用。整理/记者 赵迪

开发区百姓宣讲团

走进博兴社区传播正能量

近日，开发区百姓宣讲团分别走进博兴街道亦城茗苑、赢海庄园社区举行“弘扬价值观 讲述创新梦”百姓宣讲巡讲活动。社区党员、志愿者、社区居民共80余人参加。

来自基层一线的6名宣讲员分别以“坚守平凡”、“大国工匠”、“永在攀登的老共产党员”以及“忠诚铸天平”等为主题，通过讲述身边的故事，传达十九大精神，使在座者无不为之感动。

活动后，居民代表结合自身实际畅谈了学习十九大精神的心得体会，表示要进一步坚定信心、志愿奉献，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。整理/记者 赵迪

科普体验馆、日间养老照料、社区图书馆，集多项服务于一体

多功能社区服务中心全面开放

“张阿姨咱镇里的社区服务中心开业啦，能为老人提供很多服务……”“我都去过两次了，有图书馆、科技馆，还能调解咱家常里短的矛盾呐……”

最近，亦庄镇居民谈论最多的话题就是新建成的“社区服务中心”。据了解，亦庄镇社区服务中心位于大兴区亦庄镇广德中巷5号，于2017年10月建成，目前已对外开放，使用面积约3000平方米，建有亦服务·指挥调度平台、科普体验馆、日间养老照料中心、居民议事厅、家常里短调解室、社区图书馆、亦学堂等服务。

VR、智能机器人……科普体验馆进社区

亦庄镇社区服务中心二层是科普体验馆。这500余平方米的体验馆内建有消防厅、防震减灾厅、生活健康与创造厅、环保厅、交通厅。各展厅用声、光、电及智能设备，集知识性、趣味性、参与性、互动性为一体。体验馆工作人员可带居民体验“VR地震体验”、“VR消防体验”、“垃圾分类”等。

此外，量血压再也不用跑卫生服务站了，体验馆内设有智慧健康亭，功能主要可测量血压、身高、体重等。刚体验完血压测量的张阿姨告诉记者：“以后量血压也方便了，还能带小孙子来体验这些科技智能设备。”



亦庄镇社区服务中心科普体验馆



模拟灭火器灭火

足不出户享24小时便民服务 老人点赞

“您好，我想找个上门理发。”
“好的，请您耐心等待，我们会马上为您服务。”随着电话声响起，社区服务中心亦服务·指挥调度平台的电子大屏上马上显示了地址来自贵园南里丙区某单元住户蒋老先生的电话号码。工作人员马上联系了商家为老人提供理发服务。

离咱不远又开一家商业巨无霸

大兴区旧宫镇的世界之花假日广场12月23日正式开业。据了解，世界之花假日广场是集餐饮、休闲、娱乐、购物为一体的中高端休闲生活购物中心。总占地面积62万平方米，由酒店、公寓、大型购物中心等组成，35万平方米购物中心，囊括百余家国际时尚名品店、2000平方米室内真冰场、10000平方米北京最大4D巨幕影城、精品超市、家庭游乐园、环球美食广场等。停车场规划面积19万平方米，可容纳7000辆机动车。

商场分为地下3层和地上5层。地下二、三层是停车场，地下一层有超市、家居馆、体育场馆、宠物乐园等，地上一、二层主要是零售，三层是儿童教育、体验类、休闲类书店、KTV等，四层是餐饮和溜冰场，五是电影院。



开业当天，不少品牌店面开启了打折促销活动。一位前来购物的顾客告诉记者：“一直期待着商场开业，今天正好赶上周末带孩子来玩，商场餐饮娱乐基本都有，特别是三层儿童娱乐体验，包含各种亲子游戏，给小朋友带来不少乐趣。”

世界之花工作人员告诉记者：“世界之

花最具亮点的是礼记·喜唐独立婚尚体验MALL。作为世界之花假日广场的主力品牌，它是集购物、影视、婚礼策划、婚纱礼服、喜品百货、蜜月旅行、保养早教、国学国礼等功能于一身的站式购物中心。知名生鲜品牌盒马鲜生也即将入驻商场，预计明年4月份开业，未来还将会引进更多新零售品牌。”

该商场营业时间为早10点到晚10点，同时还具有三线循环的购物班车，东线旧宫地铁站路线、西线宋家庄地铁站路线、北线和义小区路线，班车运行时间为早9点到晚7点，班次平均20分钟到30分钟一趟，为周边居民提供交通方便。

文/实习记者 荣华 世界之花广场供图

绿色长廊、科技走廊、艺术展廊……

亦庄有轨电车T1线沿线未来啥样？

今年，本市第一条PPP模式的有轨电车线路亦庄T1线目前已经全线进场施工，预计明年运营。

近日，记者从北京市规划委员会经济技术开发区分局网站了解到，为高水平打造亦庄有轨电车T1线沿线景观，创造亦庄城市建设新名片，配合开发区有轨电车T1线规划及工程设计方案，在结合沿线用地布局和道路交通组织的基础上，从提升城市环境品质的角度，对有轨电车T1线在总体上进行景观功能定位，形象定位，同时从慢行绿道、城市家居、导视系统等方面进行研究，提出了T1线沿线景观总体规划方案：打造一条绿色长廊、科技走廊、艺术展廊。

绿色长廊：运用不同色彩的植物，合理搭配，形成四季分明的街道景观，使绿色与体育运动有机结合起来。

科技走廊：突出高新产业新城的特点，

宣传科技创新成果，展示企业创新魅力，提升科技创新的动力。

艺术展廊：利用公共艺术，体现工业与艺术之间的密切关系，提升城市文化品位。

景观结构分为一带、四区、多点。

一带：亦柏路、博兴路、荣昌西街、科创街两侧连续景观带。

四区：依据不同景观风貌、景观主题、城市定位，将T1线沿线划分为四个分区。路南段——绿色生态景观区(自然、空间多变、疏密有致)。河西段——城市生活景观区(简约、秩序、活泼、色彩)。核心区——行政商务景观区(精致、卓越)。路东段——科技创新景观区(极简、干净、秩序、模数)。

多点：设施空间节点、景观艺术节点、科技科普节点等不同规模、功能、主题的节点。

主要景观节点凸显绿化元素。以位于科创路上经海二路与经海三路间的古槐树

为中心，进行景观营造，并设立休憩区。

荣华路环岛保留中心雕塑，雕塑周围以开敞草坪及地被为主，边缘映衬开花乔灌木，设置花卉形态的花坛，多用宿根花卉、缀花草地、开花乔木等元素，灌木采用曲线波浪修剪，形成错落有致的种植效果，与建筑呼应，形成“绽放”主题的花坛雕塑。

这条有轨电车线路，不仅弥补亦庄区域内南北走向快速交通能力的不足，无论是相关企业员工通勤还是当地居民出行，都会享受到极大便利。周边沿线景观也为居民营造出舒适温馨的环境，提升城市品位、完善城市功能，进一步增强城市人文、绿色感召力，增强居民幸福感。

整理/赵迪

(综合:北京市规划委员会经济技术开发区分局网站)